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Месенджери – один з основних засобів комунікації у
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Актуальність дослідження. Основою, що поєднує діяльність людей, бізнесу, туристичних організацій та держави як суб'єктів туристичної галузі, є інформаційне туристичне середовище. Існування проблем у туристичній сфері України нині підтверджується недостатнім рівнем використання новітніх інформаційних технологій у сфері туризму, особливо низьким рівнем розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури.
Інтернет – найактуальніший і найпопулярніший рекламний майданчик у світі, а саме: онлайн-маркетинг та соціальні мережі, які активно використовують як рядові споживачі, так і туристичні агенції, оператори, національні корпорації та інші туристичні компанії.
Інтернет став одним із основних носіїв рекламної інформації, адже сьогодні більшість потенційних клієнтів шукають інформацію про майбутній відпочинок на онлайн-платформах.
Соціальні мережі — потужний рекламний інструмент, який приваблює багатомільйонну аудиторію та дає туристичним компаніям миттєвий доступ до потенційних туристів, скорочуючи витрати та збільшуючи прибуток.
Така ситуація вимагає вивчення можливостей соціальних мереж щодо просування продукту туристичної компанії.
Останнім часом з'являється все більше публікацій про широке впровадження інтернет-технологій у діяльність туристичних агенцій.
Мета кваліфікаційної роботи – описати та створити комплекс просування туристичного продукту з використанням соціальної мережі Instagram (на прикладі туристичної агенції «7 Days Trip»).
Для досягнення цих цілей було поставлено такі завдання:
1. Узагальнити теоретичні аспекти комплексу просування туристичного продукту.
2. Узагальнити поняття соціальних мереж та проаналізувати тенденції розвитку соціальної мережі Інстаграм як рекламного майданчика на ринку.
3. Проаналізувати туристичне онлайн-середовище українських соціальних мереж.
4. Провести аналіз ринку туристичних послуг у соціальній мережі Instagram в Україні.
5. Опишіть маркетингові комунікації найпопулярніших туристичних компаній у Instagram.
6. Створіть конкурентоспроможний обліковий запис турагентства в соціальній мережі Instagram.
7. Обґрунтувати рекомендації щодо створення комплексу рекламних комунікацій для туристичних компаній на прикладі акаунту в Instagram, створеного турфірмою.
8. Створіть конкурентоспроможну концепцію реклами в соціальній мережі Інстаграм для облікового запису вашого турагентства.
9. У соціальній мережі Instagram обґрунтувати необхідність створення соціальних мереж для туристичних компаній.
Об'єктом дослідження магістерської дисертації є інформаційне онлайн-середовище українського туристичного сектору.
Предметом дослідження є соціальна мережа Instagram як ефективний спосіб реклами туристичної компанії.
При дослідженні та написанні магістерської роботи використовувалися такі загальнонаукові та спеціальні методи дослідження: аналіз, синтез, дедукція, індукція, порівняння, аналогія, абстракція, узагальнення, конкретизація, класифікація.
Під час написання роботи використовувалися підручники, статті у наукових періодичних виданнях, нормативні документи, дані мережі Інтернет, звіти міжнародних організацій, ресурси мережі Інтернет. Наукове новаторство полягає у дослідженні інформаційного середовища туристичної сфери, особливо соціальної мережі Instagram українських туристичних компаній.
Обсяг та структура магістерської роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Робота складається з 42 малюнків, 4 таблиць, 12 додатків. Список використаних джерел.

ВИСНОВКИ

1. Створення ефективного комплексу реклами туристичного продукту: комплекс рекламних комунікацій туристичної компанії «7 Days Trip» та її рекламний комплекс у соціальних мережах має стати одним із основних завдань у формуванні іміджу та бренду. компанії та її впізнаваності серед споживачів, працювати над стимулюванням та підвищенням попиту, розвивати лояльність клієнтів. користувачів, і навіть отримання прибутку.
2. Активна маркетингова діяльність кожної туристичної компанії над ринком туристичних послуг країни у кінцевому результаті може спричинити формування іміджу всієї страны. У сфері туризму соціальні мережі можуть діяти і макрорівні: саме формувати туристичний імідж країни як туристичного напрями у світі.
3. При написанні дипломної роботи було вирішено такі завдання: узагальнено теоретичні аспекти комплексу популяризації туристичного продукту; узагальнено поняття соціальних мереж та проаналізовано тенденції розвитку соціальних мереж як рекламного майданчика на туристичному ринку; проаналізували туристичне інтернет-середовище соціальних мереж у світі; провели аналіз ринку туристичних послуг у соціальних мережах України; проведено аналіз акаунтів найбільш популярних туристичних компаній та визначено їх комунікацію у соціальній мережі Instagram; рекомендації щодо створення комплексу рекламних комунікацій для туристичних компаній на прикладі облікового запису в Instagram, створеного найбільш туристичною компанією 7 Days Trip; для компанії «7 Days Trip» створено конкурентну рекламну концепцію у соціальній мережі. 
4. Запропонована автором корпоративна концепція «7-денної подорожі» може бути реалізована компаніями та іншими приватними організаціями, може бути використана як основа для створення ефективного туристичного бренду та розробки корпоративної комунікаційної політики, зовнішнього та внутрішнього туризму на всій території країни та реалізації новітніх технологій та створення інформаційного туристичного середовища.
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